

CÂMARA MUNICIPAL DE CALHETA

Declaração de Rectificação n.º 24/2006 de 14 de Fevereiro de 2006

No aviso do concurso externo de ingresso para provimento de pessoal de vários grupos profissionais desta Autarquia, publicado na II Série do *Jornal Oficial* n.º 46, de 15 de Novembro do ano transacto e na III Série do *Diário da República*, n.º 226 datado de 24 do mesmo mês, onde se lê “José Laureano Azevedo da Silva” deverá ler-se “José Laureno Azevedo da Silva”

11 de Janeiro de 2006. - O Presidente, *Duarte Manuel Bettencourt da Silveira*.